

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 03.06.2022 **Meldungsnummer:** HR01-1005487839

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Jupiter Financial Services AG, Cham

Jupiter Financial Services AG (Jupiter Financial Services SA) (Jupiter Financial Services Ltd) Alte Steinhauserstrasse 1 6330 Cham

Jupiter Financial Services AG (Jupiter Financial Services SA) (Jupiter Financial Services Ltd), in Cham, CHE-320.670.286, Alte Steinhauserstrasse 1, 6330 Cham, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 17.05.2022. Zweck: Die Gesellschaft erbringt Finanzund Managementdienstleistungen an Gruppengesellschaften, kann Fremddarlehen zwecks Finanzierung von Gruppengesellschaften aufnehmen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften in der Schweiz und im Ausland errichten und sich an anderen oder ähnlichen Unternehmen in der Schweiz und im Ausland beteiligen oder solche erwerben, Vertretungen auf eigenen oder fremden Namen übernehmen. Die Gesellschaft kann in der Schweiz und im Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Konzen, Andre, brasilianischer Staatsangehöriger, in Santa Cruz (BR), Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Gardiner, Paul, britischer Staatsangehöriger, in Reading (GB), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Murer, Marcel, von Beckenried, in Beckenried, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; KPMG AG (CHE-106.084.881), in Zürich, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 7929 vom 31.05.2022

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug